Завдання l туру 
заочної олімпіади з фізики 
 2013-2014 н.р.
8 клас

1. Задача. (3 бали)   Іграшкове відерце має таку саму форму, як і справжнє відро, але висота іграшкового ві​дерця в 4 рази менша від висоти звичайного. Скільки води потрібно вилити іграшковими відерцями в справжнє відро, щоб наповнити його? Відро і відерце прямокутної форми з рівними основами. 
2. Задача. (4 бали)   Щоб визначити діаметр дротини, на олівець намотали 30 витків дроту, які зайняли частину олівця довжиною 30 мм. Який радіус дроту? 
3. Задача. (5 балів)   Висота гранітної колони 6 м, а її основа – прямокутник зі сторонами 50 і 60 см. Визначити об’єм колони.                                                                         
4. Задача. (6 балів)   Аркуш зошита в клітинку, що має розміри  20 × 16 см, розрізали на окремі квадратики зі стороною 0,5см. Яку довжину матиме смужка шириною півсантиметра, викладена з цих квадратиків                                                    
5. Задача. (7 балів)   Учень опустив у мензурку 50 канцелярських скріпок (дивись малюнок). Визначте ціну поділки мензурки і об’єм однієї скріпки.                                
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                                           9 клас                            
1. Задача. (3 бали)    .    Маса мідного циліндра об'ємом  130cм3 дорівнює  890 г. Яким є циліндр — суцільним чи порож​нистим? Якщо порожнистим, то яким є об'єм порожнини?                                  Густина міді 8900 кг/м 3.                                                                                                       
2. Задача. (4 бали)     Швидкість автомобіля на першій чверті шляху дорівнювала 120 км/год, а решту шляху він проїхав з швидкістю 80 км/год. З якою середньою швидкістю він проїхав весь шлях?                                                                                                                                              
3. Задача. (5 балів)      На якій відстані від збиральної лінзи з відомою оптичною силою D необхідно розташувати предмет, щоб збільшення його зображення дорівнювало 
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? Побудувати схематично таке  зображення.                                                                                  
4. Задача. (6 балів)      Математичний маятник довжиною 1м коливається так, що найбільший кут відхилення від вертикалі 18°. Період коливань цього маятника 2с.  Визначити середню швидкість кульки маятника, а також шлях за 5 с
5. Задача. (7 балів)     Годинник показує 9-у годину. Через скільки хвилин положення хвилинної та годинної стрілок збіжаться?                                                                                                                 
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1. Задача. (3 бали)      Моток мідного дроту має масу m і електричний опір R. Визначте довжину і площу поперечного перерізу цього дроту.                                                                                     
2. Задача. (4 бали)       Автобус третину свого шляху їхав зі швидкістю 
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, половину шляху, що залишився – зі швидкістю 
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, а кінцеву частину – зі швидкістю 
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. Визначити середню швидкість автобуса.                                                                   
3. Задача. (5 балів)     Двигун внутрішнього згорання має ККД рівний 20 % і розвиває потужність 38,8 кВт. Визначити кількість гасу, що згоряє в циліндрах двигуна за 1 годину. Питома теплота згоряння гасу  43 МДж/кг.                                                                                                    
4. Задача. (6 балів)     У спекотний літній день склянку води охо​лоджують, кладучи в неї маленькі шматочки льоду: щойно розтане один, кладуть інший, а зайва вода переливається через вінця й ви​тікає зі склянки. Шматочок льоду масою 5 г тане за 5 хв. За який час вода в склянці нагрі​ється на 1 °С, якщо забудуть покласти черго​вий шматочок льоду  .Питома теплоємність води 4200Дж/кг(С, питома теплота плавлення льоду 330 кДж/кг.          

    5. Задача. (7 балів)     Три маленькі заряджені кульки розташовані на одній прямій на відстанях 
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 між                    першою та другою, а також між другою та третьою. Їх заряди: 
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. Визначити сили, які діють на кожну кульку.             
11 клас
1. Задача. (3 бали) Для того, щоб за допомогою електронагрівача змінити температуру деякої маси води від 0 °С до температури кипіння (за нормального атмосферного тиску), знадобився час τ1 = 15 хв. Після цього ще потрібний був час τ2 = 1 год 20 хв для того, щоб ця вода перетворилася на пару. За даними експерименту знайдіть питому теплоту пароутворення води. Питома теплоємність води  4,2 кДж/кг·°С.
2. Задача. (4 бали) Тіло рухається рівноприскорено. Який шлях пройде це тіло за вісім секунд, якщо за восьму секунду руху воно пройшло 30 м? Початкова швидкість тіла дорівнювала нулю.
3. Задача. (5 балів) Який струм тече через кожний із резисторів (див. схему), якщо до кола прикладено напругу 84 В? 

Опір резисторів R1 = R5 = R8 = 12 Oм;  R2 = R6 = R7 = 6,0 Oм; R3 = 3,0 Ом; R4 = 24 Ом.

4. Задача. (6 балів) Збиральна та розсіювальна лінзи, які  мають однакові фокусні відстані F, розташовані таким чином, що їхні головні оптичні вісі співпадають. Побудуйте зображення предмета, який розміщено на подвійній фокусній відстані перед розсіювальною лінзою. Визначте місцезнаходження зображення. Відстань між лінзами дорівнює F.

5. Задача. (7 балів) У вас є посудина з водою та посудина з невідомою рідиною. Запропонуйте та опишіть спосіб визначення густини невідомої рідини. Засоби експерименту – два медичних одноразових шприци (іншими приладами або засобами користуватися не можна!)
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